

# Erratum

---

The Printers and Publishers would like to apologize for an error which occurred on p.1322 of the November 1979 issue of the *European Journal of Cancer*.

The first equation in the right-hand column of this page should read

$$C_{pi} = Ae^{-\alpha t} + Be^{-\beta t} + Ce^{-\gamma t}.$$